
APPLICATION:
Cette variante Visulex se distingue par son design 
compact et sa haute résolution.
Avec ces caméras standard, l'objectif est fixé sur 
l'objet observé.

Peut être utilisé pour l'observation des processus 
dans des enceintes fermées, des chaudières, des 
réservoirs, des silos, des agitateurs et des 
réacteurs, dans des zones non antidéflagrantes.

Boîtier en acier inoxydable avec caméra CCD 
couleur intégrée, 1/2.8", sensibilité lumineuse de 
0,08 lux à F2.2 ; 40 IRE.

Convient aux hublots ronds conformes à la norme 
DIN 28120/28121 ou équivalente.

TYPE DE PROTECTION
IP 65 to DIN EN 60529

TEMPÉRATURE AMBIANTE: 
+5°C bis +40°C

CÂBLE DE COMMANDE:
Câble réseau Cat. 7 Flex, max. 60 m, 4x2xAWG 26

CONNEXION ÉLECTRIQUE :
La connexion électrique se fait via le câble réseau 
Cat 7 fourni. La longueur maximale du câble est de 
60 m.

OBJECTIFS ET LONGUEUR :
8 mm (39°); 6 mm (60°)
Distance minimale de l'objectif à l'objet: 0.3 m

SPECIFICATION:
Image resolution max. 1920 x 1080 p/30

ÉCLAIRAGE :
Si l'éclairage naturel de l'objet n'est pas suffisant, un luminaire Lumistar 
supplémentaire peut être installé (selon la taille du raccordement).
Le processus et la taille du réacteur peuvent nécessiter une disposition séparée 
du hublot lumineux et du hublot de caméra. Cela doit être testé en fonction de 
la surface du réservoir, du milieu et de l'angle d'incidence.
Il est essentiel de veiller à une illumination uniforme.

DONNÉES TECHNIQUES :
Visulex Camera K15 HD 

MOD 0,3 m
Capteur d'image 1/2,8" 2,0 MP
Resolution max. 1920 x 1080 p
Sensibilité à la lumière ~ 0,08 Lux bei F2,2; 40 IRE
Taux de transmission de l'image max. 30 fps
Compression vidéo H.264, H.265, (+), MJPEG
Longueur 8mm (39°); 5,4 mm (60°)

Protocoles réseau
TCP/IP, UDP, IPv4, IPv6, HTTP,
HTTPS, FTP, RTP, UPNP, RTSP,
RTCP, DHCP, OpenVPN

Alimentation PoE IEEE 802.3af
ONVIF ONVIF Profile S

Navigateur Web
MS Internet Explorer, Safari*, 
Mozilla*, Google Chrome*, Edge*

Alimentation électrique Nominal
Puissance

Longueur 
maximale 
du câble

Objectifs Addition Part-n°

PoE IEEE 802.3af 5 W  60 m 8mm (39°); 6 mm (60°) 2345.300003
PoE IEEE 802.3af 5 W 60 m  8mm (39°); 6 mm (60°) Avec refroidissement 2345.300002
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MONTAGE :
Comparable aux luminaires Lumiglas éprouvés 
à l'international, la caméra est fixée au flasque 
de couverture d'un raccord de hublot rond 
(DIN 28120 ou similaire) à l'aide du support en 
acier inoxydable (support articulé 1.4301) 
fourni.

Matériels

Boîtier de la caméra Acier inoxydable

verre Borosilicate
Pièces de fixation Acier inoxydable

Additional equipment Part-no
39° lens 4502.300002
60° lens 4502.300003
PoE switch 4355.300001
Bloc d'alimentation PoE 4330.002.00
Logiciel 6130.300001

DONNÉES DE COMMANDE (EXEMPLE) :
Numéro de pièce 2345.300003 Caméra Visulex K 15 HD ; Objectif 60° ; 
Câble réseau 60m

Boîtier K 15 HD

Camera
Objectif fixe
(Full-HD)

Commutateur 
réseau LAN-PoE

Ordinateur

Boîte de 
connexion Commutateur réseau 

avec PoE

100 Base-Tx

RJ45

RJ45

RJ45

Vis à tête cylindrique à six 
pans creux
DIN 7984-M6x12-A2

Câble réseau max. 60 m 

Cat 7

Alimentation
230V/ 50Hz oder
120V/ 60Hz

Alimentation électrique
230V/ 50Hz
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APPLICATION:
This Visulex variant convinces through
its small design and high resolution.
With these standard cameras, the lens is fixed
to the object observed

- Can be used for process observation in
closed vessels, boilers, tanks, silos, agitators
and reactors in non-explosion-proof areas.

Stainless steel housing with built-in colour
CCD camera, 1/2.8", 0.08 lux light sensitivity
at F2.2; 40 IRE

Suitable for round sightglasses
according to DIN 28120/28121 or similar.

PROTECTION TYPE: 
IP 65 to DIN EN 60529

AMBIENT TEMPERATURE: 
+5°C bis +40°C

CONTROLL CABLE:
Network cable cat. 7 Flex, max. 60 m, 
4x2xAWG 26

ELECTRICAL CONNECTION:
The electrical connection is made via the 
Cat 7 network cable supplied. The maximum 
cable length is 60m.

LENSES AND FOCAL LENGTH:
8 mm (39°); 6 mm (60°)
Minimum distance lens to object: 0.3 m

SPECIFICATION:
Image resolution max. 1920 x 1080 p/30

ILLUMINATION:
If the natural illumination of the object is not sufficient, an additional Lumistar 
luminaire can be fitted. (Depending on the size of the fitting)
The process and the size of the reactor may require separate
arrangement of light glass and camera glass must be tested, depending on the
surface of the vessel, the medium and the angle of incidence.
Care must be taken to ensure uniform illumination.

TECHNICAL DATA:
Visulex Camera K15 HD 

MOD (Min. Objekt Distance) 0,3 m
Image sensor 1/2,8" 2,0 MP
Resolution max. 1920 x 1080 p
Light sensitivity ~ 0,08 Lux bei F2,2; 40 IRE
Image transmission rate max. 30 fps
Video compression H.264, H.265, (+), MJPEG
Focal length 8mm (39°); 5,4 mm (60°)

Network protocols
TCP/IP, UDP, IPv4, IPv6, HTTP,
HTTPS, FTP, RTP, UPNP, RTSP,
RTCP, DHCP, OpenVPN

Power supply PoE IEEE 802.3af
ONVIF ONVIF Profile S

Web Browser
MS Internet Explorer, Safari*,
Mozilla*, Google Chrome*, Edge*
(*Setup eingeschränkt)

Power supply Nominal
power

Max. Cable
length Lenses Addition Part-no

PoE IEEE 802.3af 5 W  60 m 8mm (39°); 6 mm (60°) 2345.300003
PoE IEEE 802.3af 5 W 60 m  8mm (39°); 6 mm (60°) With cooling jacket 2345.300002

Visulex camera K15 HD
IP-Camera
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MOUNTING:
Comparable to the internationally proven
Lumiglas luminaires, the camera is attached
to the cover flange of a round sightglass fitting
(DIN 28120 or similar) via the stainless steel
bracket (hinged bracket 1.4301) supplied.

Material:
Camera body Stainless steel
Glass Borosilicate
Fastening parts Stainless steel

Additional equipment Part-no
39° lens 4502.300002
60° lens 4502.300003
PoE switch 4355.300001
Power supply unit PoE 4330.002.00
Software 6130.300001

ORDER DATA (EXAMPLE):
Part-no 2345.300003 Visulex Camera K 15 HD; 60°lens; 60m Network cable

Bi
ld

na
ch

w
ei

s:
 ©

F.
H

.P
ap

en
m

ei
er

 G
m

bH
 &

 C
o.

 K
G

Te
ch

ni
sc

he
 Ä

nd
er

un
ge

n 
vo

rb
eh

al
te

n.
 3

75
5.

68
6 

 v
01

  0
3.

20
22

Housing  K 15 HD

Visulex camera K 15 HD
IP-Camera

Camera
fixed lens
(Full-HD)

Network-Switch
LAN-PoE

Computer

Connection
box Network-Switch

with PoE

100 Base-Tx

RJ45

RJ45

RJ45

Hexagon socket head cap
screw
DIN 7984-M6x12-A2

  network cable  max.60 m
Cat 7

Power supply
230V/ 50Hz oder
120V/ 60Hz

Power Supply
230V/ 50Hz
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